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INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV     
Nr. 432 din 21.01.2015
Către unităţile de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică din judeţul Ilfov
În atenţia doamnei/domnului director,
Ref.la: Întregirea normei didactice a titularilor, prin transfer, începând cu data de 01.09.2015

Având în vedere prevederile art. 4, alin (1), lit. c), art. 24, alin (1-7), art. 31, alin. (5), art. 34, alin. (3), art. 53, alin. (2), lit. d), e), art. 53, alin. (4), art. 59, alin. (5), lit. d), e) şi art. 104, alin. (1-5) din Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic din învăţământul preuniversitar în anul şcolar 2015-2016, aprobată prin OMEN nr. 4895/10.11.2014, cu modificările şi completările ulterioare, numită în continuare Metodologie;

În conformitate cu prevederile punctului 2), Cap. I din Calendarul mobilităţii personalului didactic din învăţământul preuniversitar pentru anul şcolar 2015-2016, Anexa nr.19 la Metodologie, în perioada 26 ianuarie - 4 februarie 2015 se soluţionează cererile cadrelor didactice titulare de întregire a normei didactice prin transfer, conform art. 24 din Metodologie.

Precizări:

Această etapă a mobilităţii personalului didactic se referă la cadrele didactice titulare în două sau mai multe unităţi de învăţământ sau pe două sau mai multe specializări care doresc transferul pe catedre constituite în mai puţine unităţi de învăţământ/specializări.

Titularii respectivi pot solicita întregirea normei didactice prin transfer într-un număr mai mic de unităţi de învăţământ/specializări sau într-o singură unitate de învăţământ/specializare, în conformitate cu specializările din actele de studii finalizate, în condiţiile prevăzute de art. 24, alin. (1-7) din Metodologie.

Catedrele pe care se face transferul se constituie conform prevederilor Centralizatorului.

Condiţii:

· La data formulării cererii, cadrul didactic trebuie să fie titular în cel puţin două unităţi şcolare sau pe cel puţin două specializări;

· Se poate constitui catedra, începând cu data de 01.09.2015, într-o singură unitate şcolară sau specializare sau într-un număr mai mic de unităţi de învăţământ/specializări,  în conformitate cu prevederile Metodologiei şi ale Centralizatorului;

· Fracţiunea de normă solicitată pentru întregirea normei didactice trebuie să fie vacantă, începând cu data de 01.09.2015;

· Titularul poate solicita întregirea normei prin transfer numai în unităţile şcolare în care are decizii de titularizare la data formulării cererii;

· Consiliul/consiliile de administraţie al/ale unităţii/unităţilor de învăţământ aprobă cererea de întregire a normei prin transfer, începând cu data de 01.09.2015.

Calendar:

· 26-28 ianuarie 2015, titularul se adresează în scris consiliului/consiliilor de administraţie al/ale unităţii/unităţilor de învăţământ în care solicită întregirea normei didactice prin transfer (Cererea tip este anexă la prezenta adresă);

· 29-30 ianuarie 2015, consiliul de administraţie al unităţii/unităţilor aprobă sau respinge cererea titularului de întregire a normei didactice prin transfer;

· 30 ianuarie – 2 februarie 2015, titularii care au solicitat întregirea normei didactice prin transfer pot depune contestaţii adresate conducerii unităţii;

· 3 februarie 2015, soluţionarea contestaţiilor referitoare la întregirea normei didactice prin transfer, în consiliul de administraţie al unităţii;

· 4 februarie 2015, directorul/directorii unităţii/unităţilor comunică în scris inspectoratului şcolar situaţia întregirilor de normă prin transfer, aprobate în consiliul de administraţie al unităţii, în vederea emiterii deciziei de transfer începând cu data de 01.09.2015;

· 5 februarie 2015, ISJ Ilfov emite deciziile de întregire a normei didactice prin transfer, începând cu 1 septembrie 2015.

Cerinţe:

· Se completează macheta: IF_INTREGIRE_2015.xls referitoare la cererile de întregire a normei didactice prin transfer;

· Se tipăreşte din machetă documentul referitor la situaţia cererilor de întregire a normei didactice prin transfer; documentul este semnat de director, este ştampilat şi înregistrat la unitatea şcolară;

· Macheta IF_INTREGIRE_2015.xls, completată, se transmite prin email la adresa mariradut@ymail.com;

· Documentul listat din machetă, semnat, înregistrat, ştampilat, se transmite la ISJ Ilfov, prin fax sau în original;

· Directorul prezintă la ISJ, pentru fiecare titular care a solicitat întregirea normei didactice prin transfer, un dosar care cuprinde următoarele documente:

·  copia deciziei de titularizare;
·  copie după cartea de identitate a titularului,
·  copie după actele de studii ale titularului,
·  adresa prin care se solicită inspectoratului eliberarea deciziei de întregire a normei didactice prin transfer;
·  copia procesului verbal încheiat în şedinţa consiliului de administraţie al unităţii.

Termen: 4 februarie 2015
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